

MIERCURI 14 IUL. BURSA ANUL XIV 2004 NR. 135 (2730) 12+20 PAG. 6000 LEI



"Lacta" Giurgiu va achiziționa o fermă de vaci



Primele licențe de telefonie mobilă din generația a treia (3G) vor fi acordate în toamna acestui an



Hotel și agenție de turism în Aeroportul Internațional Iași

pag. 9

pag. 10

pag. 12

Lumea toată se va da la o parte din calea unui om care știe încotro se îndreaptă. David Starr Jordan

CARPATMENT HEIDELBERGCEMENT Group www.heidelbergcement.ro

BANCA TRANSILVANIA BT www.bancatransilvania.ro

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

STIRI

Consiliul Concurenței va investiga ajutorul de stat pentru Uzinele Sodice Govora

Consiliul Concurenței a declansat o investigație privind ajutorul de stat care urmează să fie acordat societății Uzinele Sodice Govora SA, Râmnicu Vâlcea, în baza Legii nr.137/2002 privind accelerarea privatizării.

Parcarea de la Gara de Nord va fi construită

Locuitorii Capitalei vor beneficia de o parcare subterană în zona Gării de Nord. Consiliul General al Municipiului București a adoptat, ieri, prin vot secret, cu 57 de voturi pentru și 16 împotriva materializarea proiectului Parking Nord.

Piața sondajelor politice a intrat în recesiune

Scandalurile de la alegerile locale, când unele institute de sondare au fost acuzate de manipulare, au afectat puternic credibilitatea acestora • Institutele speră să se redreseze în toamnă, înaintea alegerilor generale • Piața sondajelor - o afacere de peste 10 milioane de dolari



Miron Mitrea (foto) a atacat dur institutul IMAS, care a realizat sondajele pentru PSD, declarând la o zi după primul tur al alegerilor locale: "Nu am fost niciodată unul dintre cei care au crezut că PSD este un partid de 55-60-70%."

Acuzările de manipulare prin sondaje, apărute după alegerile locale, în care a fost implicat, în special, IMAS, au afectat credibilitatea cercetării sociologice a opiniei publice.

cauza diferențelor sistematice dintre sondajele IMAS și cele ale altor institute, ne-a declarat analistul politic Cristian Pîrulescu.

Dezvoltarea agriculturii se face cu subvenții

Ponderea agriculturii în cadrul economiei rămâne ridicată, din cauza performanțelor modeste ale economiei • Creșterea efectivelor de animale este încetinită de volumul mare al importurilor și de eficiența scăzută a sectorului • Importurile țin prețurile pe loc, dar afectează industria alimentară

Ponderea agriculturii în totalul economiei naționale continuă să fie ridicată. Ca procent din PIB, agricultura a reprezentat anul trecut 12,73% iar valoarea adăugată brută cumulat la agricultură, industrie alimentară și silvicultură a atins, anul trecut, 17,73%.

toane de rezerva de stat. Efectivele de animale au crescut anul trecut cu 50.000 de capete (2%) în cazul bovinelor și 353.000 capete (4,4%) în cazul porcinelor.

"DDP Consult Group" va evalua acțiunile BRD scoase la vânzare de stat

Firma de consultanță "DDP Consult Group" a fost aleasă de AVAS ca să întocmească raportul de evaluare a acțiunilor BRD, pe care statul vrea să le pună în vânzare și care reprezintă 7,32% din totalul acțiunilor băncii.

Realizarea raportului de evaluare este prima etapă din strategia de vânzare a pachetului rezidual de acțiuni BRD. Inițial, AVAS anunțase că va vinde aceste acțiuni prin Bursa de Valori București.



CU TREI SĂPTĂMÎNI ÎNAINTE DE OLIMPIADA DE LA ATENA, Grecii de la OTE îi propun lui Țiriac postul de administrator la RomTelecom

Grupul elen de telecomunicații OTE i-a propus omului de afaceri Ion Țiriac, care este și președintele Comitetului Olimpic Român, un loc în Consiliul de Administrație (CA) al RomTelecom, susțin surse din "RomTelecom".

La rândul său, Dan Păzara, directorul de comunicare al companiei ne-a spus: "Nu confirmăm, dar nici nu infirmăm posibila numire a lui Ion Țiriac în consiliul de administrație. Prezența omului de afaceri ar fi o onoare pentru RomTelecom, având în vedere reputația sa."

EDITORIAL Adrian Năstase este, fără voia noastră, ultimul pe lista "filor" care și consumă complexul politic oedipian în relația cu Ion Iliescu.

EVOLUȚII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and BNR: CURSUL OFICIAL (13.07.2004).

Gigantul "Gazprom" vine singur la privatizarea "Distrigaz Sud"



"Distrigaz Sud" și "Distrigaz Nord" au fost scoase la privatizare în luna decembrie a anului trecut. Metoda aleasă este vânzarea directă a 30% din acțiuni către un investitor strategic.

Președintele "Gazprom", Alexey Miller, a anunțat ieri, la București, că societatea rusă va participa singură la privatizarea "Distrigaz Sud" SA.

Oficialul "Gazprom" nu a făcut alte comentarii cu privire la preferința pentru "Distrigaz Sud". Întrebat de ce "Gazprom" s-a retras din cursa privatizării "Petrom", domnia sa a dat un răspuns și mai ambiguu: "Asta"